



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Parlamentul României
Camera Deputaților

No. 1322 B/08.04.2014

Grupul Parlamentar al Partidului Democrat Liberal

INTERPELARE

Adresată: Ministrului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

Către: Domnul Ministru Liviu Nicolae Dragnea

De la: Deputat Mircea Man

Subiectul interpelării: Podul peste râul Someș, un proiect vital

Deși pare greu de crezut, construirea unui pod din beton armat peste râul Someș, este vital.

Podul ar trebui construit în punctul de trecere cu bacul de la Ulmeni, în aval de podul de cale ferată. Devine vital dacă ținem cont că ar duce la dezvoltarea zonei Codru, urmând să lege localitatea Ulmeni de Mireșu Mare și Șomcuta Mare.

Este extrem de important pentru desfacerea produselor agricole, de asemenea ar pune în valoare suprafețe mari de teren agricol, la care, în prezent, utilajele ajung foarte greu și nu în ultimul rând ar face legătura între drumurile județene.

Am putea spune, fără a exagera, ca este cel mai important obiectiv din regiune, și asta se datorează într-o mare măsură, faptului că celălalt pod de peste râul Someș, din zona Ardușat, este într-o stare avansată de degradare, iar dacă va deveni impracticabil, efectiv va izola toată zona.

Domnule ministru, anul trecut, ministerul dădea semne că ar lua în calcul finanțarea acestui proiect prin Programul Operațional Sectorial către Programul Operațional Regional 2007-2013, ba chiar a trimis o adresă prin care se preciza posibilitatea relocării de fonduri către POR pentru finanțare, fapt pentru care vin și vă întreb, când se va lua în serios acest proiect extrem de important pentru Județul Maramureș, și cât mai rămânem la nivelul de promisiuni?

În cadrul ministerului pe care îl conduceți, se derulează Programul național de dezvoltare locală, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului național de dezvoltare locală, cu modificările și completările ulterioare, și a Normelor metodologice de aplicare a acesteia, prin cadrul acestui program chiar nu s-au găsit fondurile necesare demarării acestui proiect atât de important?

Vă solicit răspuns scris.

**Cu deosebită considerație,
Deputat PDL Maramureș Mircea MAN**